



Errata ao termo de referência do edital de Pregão Presencial nº 001/2016 - CAU/AP

Onde se lê:

7. DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA

7.2 A despesa com a execução dos serviços está estimada no valor global R\$ 32.800,0 (trinta e dois mil e oitocentos reais).

Leia-se:

7. DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA

7.2 A despesa com a execução dos serviços está estimada no valor mensal de R\$ 2.241,67 (dois mil, duzentos e quarenta e um reais e sessenta e sete centavos), conforme planilha de preços constantes nos autos.

Macapá, 15 de julho de 2016.

EUMENIDES DE ALMEIDA MASCARENHAS
Presidente do CAU/AP